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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita
PE/002494-03
Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita formulada 
por los Procuradores D. Jesús Guerrero Arroyo, D. Rubén Illera Redón y Dña. María 
Consolación Pablos Labajo, relativa a estado de tramitación de los expedientes de 
los proyectos de parques eólicos solicitados en la provincia de Palencia, publicada en 
el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 309, de 30 de julio de 2024.

PRESIDENCIA
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se 
ordena la publicación de las contestaciones de la Junta de Castilla y León a las preguntas 
para respuesta escrita PE/002480, PE/002494, PE/002539, PE/002553, PE/002607, 
PE/002630 a PE/002632, PE/002634 a PE/002636, PE/002641, PE/002642, PE/002645, 
PE/002648 a PE/002653 y PE/002655 a PE/002682.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 4 de noviembre de 2024.

El Presidente de las Cortes de Castilla y León
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Contestación a la pregunta escrita, P.E./1102494, formulada por los Procuradores D. Jesús 
Guerrero Arroyo, D. Rubén Illera Redón y Dña. Consolación Pablos Labajo, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista, sobre tramitación de los expedientes de proyectos de 
parques eólicos solicitados en la provincia de Palencia hasta la actualidad.

En contestación a la pregunta indicada, se adjunta anexo con la información 
solicitada.

Valladolid, a 24 de octubre de 2024.

EL CONSEJERO,
Fdo.: Carlos Javier Fernández Carriedo

PE1102494 - ANEXO

Nombre Titular Estado
ALTO DEL PICAL Corporación Eólica CESA, SA En Servicio
MARIA LUISA Gecal SA Desistido
LA RUYA Boreas Tecnología SL En Servicio
PEÑA LUGAR Eólica de Velilla, SL Archivado
LOMILLA I Eólica montañesa Archivado
LOMILLA II Eólica montañesa Archivado
LOMILLA III Eólica montañesa Archivado
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Nombre Titular Estado
PEÑARADA I CIER Archivado
PEÑARADA II CIER Archivado
CARRASQUILLO Sistemas Energéticos Tierra de Campos, SA En Servicio
PEÑA MIJAN Suministros Eólicos del Norte, SL En Servicio
PEÑA EL SANTO Suministros Eólicos, SL En Servicio
VALDEPERO Promociones Energéticas del Bierzo, SL En Servicio
AUTILLA Promociones Energéticas del Bierzo, SL Archivado
SANTUYAN lbereólica Archivado
LA VILLA lbereólica Desistido
ALTO DE LA LOMA Desarrollo Eólico del Norte, SL. Desistido
EL BARRAL Eólica de Guardo SL Desistido
CINCO PICOS Gestión y Mantenimiento Eólico del Norte SL En Servicio
TRES PICOS Gestión y Mantenimiento Eólico del Norte SL En Servicio
EL RASO Eólica el Raso SL En Servicio
VALDELUPE Eyra SA Desistido
PICO CORROS Eyra SA Desistido
MONTON DE TRIGO Eyra SA Desistido
EL BREZO Aerogie lberica, SA Desistido
LAS PEÑAS Aerogie lberica, SA Desistido
SANTIBAÑEZ Aerogie lberica, SA Desistido
TERUELO lberenova Promociones SAU En Servicio
CHAMBÓN lberenova Promociones SAU En Servicio
EL NAVAZO Sistemas Energéticos del Pisuerga, SL. En Servicio
ANGOSTILLOS Parques Eólicos del Cerrato, S.L. En Servicio
CUADRÓN Parques Eólicos del Cerrato, S.L. En Servicio
ENCINEDO Parques Eólicos del Cerrato, S.L. En Servicio
HORNILLOS Parques Eólicos del Cerrato, S.L. En Servicio
VALDESANCHON Promociones Energéticas del Bierzo, SL Desistido
AMPLIACION EL PICAL Corporación Eólica de Barruelo, SL Archivado
FOLDADA Iniciativas Eolicas Castellanas, SA Desistido
GAMONAL Vendaval Promociones Eólicas SA Desistido
MAGAZ Renovalia Energy Group, S.L.U. En Servicio
PEÑACORBERA Compañía Eléctrica Peñalabra SL Desistido
SAN PEDRO DE MATANZA Dehesa de San Pedro de Matanza, SA Desistido
LAS PEÑAS lberelólica Desistido
PARAMO DE MONTESOTO lberen Renovables, S.A. Archivado
MONTECILLO lberen Renovables, S.A. Archivado
PARAMO DE CASTRO lberen Renovables, S.A. Archivado
RITOBAS Sistemas Energéticos Ritobas, SAU Archivado
LOS OLLONES lberen Renovables, S.A. Archivado
VALDEMORONA lberen Renovables, S.A. Archivado
CRUZ DE CARRUTERO Parque Eólico Cruz de Carrutero S.LI En Servicio

PE/002494-03. 

C
VE

: B
O

C
C

L-
11

-0
10

57
7



Núm. 349 15 de noviembre de 2024

XI Legislatura

Pág. 33736

Nombre Titular Estado
LAS TADEAS Parque Eólico Las Tadeas, S.L. En Servicio
MONTEVEGA Promociones Energéticas del Bierzo, SL Desistido
EL MIRON Promociones Energéticas del Bierzo, SL Desistido

BARRUELO Corporación Eólica CESA SL Guascor 
Renovables SA Desistido

CORDOVILLA I GUASCOR RENOVABLES, SA Desistido
CORDOVILLA II GUASCOR RENOVABLES, SA Desistido
CORDOVILLA III GUASCOR RENOVABLES, SA Desistido
CORDOVILLA IV GUASCOR RENOVABLES, SA Desistido
CORDOVILLA V GUASCOR RENOVABLES, SA Desistido
CORDOVILLA VI GUASCOR RENOVABLES, SA Desistido
CELADA I Parques Eólicos Celadas, S.L. En Servicio
CELADA II Parques Eólicos del Cerrato, S.L. Con Celada Fusión
CELADA III Parques Eólicos del Cerrato, S.L. Con Celada Fusión
CELADA IV Parques Eólicos del Cerrato, S.L. Con Celada Fusión
CELADA V Parques Eólicos Celadas, S.L. En Servicio
EL CASTRE ELECDEY PALENCIA, S.L. En Servicio
PUENTE AGUDO lberenova Promociones SAU Archivado
DEHESA DE TABLARES Recursos Eólicos de la Valdavia, S.L. En Servicio
VALDETORRE lberenova Promociones SAU Desistido
ENCINILLAS PARQUE EÓLICO ENCINILLAS, S.L. En Servicio
EL MORAL Estudios y Proyectos Pradamap, S.L.U. Archivado
SAN CEBRIAN Estudios y Proyectos Pradamap, S.L.U. En Servicio
SAN VICENTE Estudios y Proyectos Pradamap, S.L.U. Archivado
PARAMO ALTO Gamesa Energía S.A. Desistido
AMPLIACIÓN A LA RUYA Eólica de la Ruya, S.L. Sustituido por 34/ATCE/91
RODAL Eólica Mirasierra, S. L. En Servicio
SAN ANTOLIN Cerámica San Antolín Archivado
PEÑA DEL FRANCES Investigación Energética de CyL 2, SL Archivado
FOLDADA Iniciativas Eólicas Castellanas Desistido
CEVICO I HN Generación Eólica Desistido
CEVICO II HN Generación Eólica Desistido
El MATORRAL Boreas Tecnología SL Archivado

MONDRAGA Corporación Eólica CESA SL Guascor 
Renovables Desistido

COSTARROLENTA Corporación Eólica CESA SL Guascor 
Renovables Desistido

SANTA CATALINA Guascor Renovables Desistido
VALPARAISO Eólica Valparaíso, SL IP DUP
LA MUÑECA Blue Gerbera lnvestment, S.L. En Servicio
LAS QUEMADILLAS Eólica Las Quemadillas, SL IP DUP
CUESTA MAÑERA Blue Gerbera lnvestment, S.L. En Servicio
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Nombre Titular Estado
TAPIALES Eólica de Guardo SL Desistido
LA LEGUA Parques Eólicos de Castilla, SA Desistido
NAVAFRIA Parques Eólicos de Castilla, SA Desistido
VALDEYEROS Parques Eólicos de Castilla, SA Desistido
LAS CASILLAS Parques Eólicos de Castilla, SA Desistido
ASTUDILLO Parques Eólicos de Castilla, SA Desistido
HORCAJO Parques Eólicos de Castilla, SA Desistido
PEÑARADA III Eyra SA Desistido

EL BEREZAL Investigación Energética de Castilla y León 3, 
SL Desistido

CARRASCAL lberenova Promociones SAU Desistido

DEHESA DEL REBOLLAR Investigación Energética de Castilla y León 4, 
SL Archivado

LA MINA Energías Renovables del Bierzo, SL Archivado
REBOLLAR Eólica Mirasierra, S. L. En Servicio
MONTECASTRILLO lberdrola Energías Renovables Desistido
TARAGUDILLO Eólica del Pocillo, SL Archivado
SANTA MARIA lberenova Promociones SAU Archivado
LAS ANTANILLAS Parqueopal Energías, SA Desistido
FUENTE PALACIOS Parqueopal Energías, SA Desistido
LAS CALABAZAS Parqueopal Energías, SA Desistido
EL ALCANTARILLON Parqueopal Energías, SA Desistido
LA DEHESA DE 
ESPINOSILLA Parqueopal Energías, SA Desistido

MONTE DE TORRE Parqueopal Energías, SA Desistido
MONTES BLANCOS Eólica del Cerrato, SL Archivado
GANDARILLAS lberdrola Energías Renovables Desistido
VILLAMEDIANA Parqueopal Energías, SA Desistido
LA CANALIZA Parqueopal Energías, SA Desistido
MONTE REY Parqueopal Energías. SA Desistido
ELCASETON Parqueopal Energías, SA Desistido
VERTAVILLO Dalter Eólica SL Desistido
CASA DE LOS GUARDIAS Recursos Eólicos del Norte SL Desistido
SALDAÑA I AGE Generación Eólica SA Desistido
SALDAÑA II AGE Generación Eólica SA Desistido
SALDAÑA III AGE Generación Eólica SA Desistido
FONTECHA I AGE Generación Eólica SA Desistido
FONTECHA II AGE Generación Eólica SA Desistido
LLANTADA HN Generación Eólica Desistido
ESQUILEO I ESQUILVENT, SL En Servicio
ESQUILEO II ESQUILVENT, SL En Servicio
EL BURQUILLO Dalter Eólica SL Desistido
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Nombre Titular Estado
FUENTECIRIO Dalter Eólica SL Desistido
LA CALERA Dalter Eólica SL Desistido
NURIA Dalter Eólica SL Desistido
MONTE DE LA VILLA Dalter Eólica SL Desistido
MATAYUELA Montañesa de Recursos Energéticos, s.l. Archivado
LADERA DE RECUENCO Palencia de Energía Eólica, AIE Desistido
LOS PRADILLOS Palencia de Energía Eólica, AIE Desistido
LA PAJARILLA Palencia de Energía Eólica, AIE Desistido
LAS CHARCAS Palencia de Energía Eólica, AIE Desistido
LA COLORADA Palencia de Energía Eólica, AIE Desistido
LAS LOBERAS Palencia de Energía Eólica, AIE Desistido
LAS HOYADAS Palencia de Energía Eólica, AIE Desistido
POSTIL HN Generación Eólica Desistido
VALDECUBILLAS HN Generación Eólica Desistido
VILLALACO HN Generación Eólica Desistido
BOEDO Montañesa de Recursos Energéticos SL Archivado
PARAMO DE 
ANGOSTILLOS Paramo de los Angostillos, S.L. En Servicio

SAN CRISTOBAL lberenova Promociones SAU Desistido
LAS LLOSAS lberenova Promociones SAU Desistido
VALDEPAJARES lberenova Promociones SAU Desistido
SAN MIGUEL lberenova Promociones SAU Desistido
PEE VALDEHORNO Eólica Mirasierra, S.L. En Servicio
OTERALBO Pozarpal, SL Pte. AAE
EL OTERILLO Pozarpal, SL Pte. AAE
PEE DUEÑAS Energía de Castilla y León, S.A. En Servicio
PEE VILLAVERDE DE LA 
PEÑA lberdrola Energías Renovables Desistido

PEE PISÓN DE 
CASTREJÓN lberdrola Energías Renovables Desistido

PINO DELRIO lberdrola Energías Renovables Desistido
PEE TRANSPEÑA DE LA 
PEÑA lberdrola Energías Renovables Desistido

PEE CELADILLAS DEL RIO lberdrola Energías Renovables Desistido
PEE CORNONCILLO lberdrola Energías Renovables Desistido
PEE POZA DE LA VEGA lberdrola Energías Renovables Desistido
PEE GRIJOTA Energia de Castilla y León, S.A. En Servicio
PEE VALCAVADILLO lberdrola Energías Renovables Desistido
PEE CONGOSTO DE V lberdrola Energías Renovables Desistido
PEE FONTECHA lberdrola Energías Renovables Desistido
PEE VILLANUEVA DE 
ABAJO lberdrola Energías Renovables Desistido

MONTE DEL CONDE Eólica del Monte del Conde SL Desistido
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Nombre Titular Estado
LA LASTRONA Hidroeléctrica del Pisuerga Desistido
EL CASETON Aspiroz y Salareguiegui Desistido
VALMENOR Dalter Eólica SL Desistido
LOS CORRALES Dalter Eólica SL Desistido
PICONADA lberenova Promociones SAU Desistido
NAVAJO lberenova Promociones SAU Desistido
TARAGUDILLO Eólica del Pocillo, S.L. Archivado
EL CANAJO Eólica del Pocillo, S.L. Archivado
SUSANA Dalter Eólica SL Desistido
MONZON DE CAMPOS DERSA Desistido
VALDESPINA DERSA Desistido
FUENTES DE VALDEPERO DERSA Desistido
RONDAVINO Eólica de las Peñas, S.L Desistido
SAN MIGUEL Aspiroz y Salareguiegui Desistido
LA CARRETERILLA Parqueopal Energías, SA Desistido
LA ERMITA Parqueopal Energías, SA Desistido
LA ENTRADA Parqueopal Energías, SA Desistido
CARRETANEDO Parqueopal Energías, SA Desistido
VALDELAHOYA ENERPAL Desistido
PICO LAS QUEBRADAS ENERPAL Desistido
VILLAMBROZ H.N. Generación Eólica Desistido
CUESTA ALTA Eólica Montaña Palentina SL Desistido
MATAQUINTANA Cogeneración Natural SL Desistido
EL OTERON Cogeneración Natural SL Desistido
DEHESILLA I ESQUILVENT, SL Archivado
DEHESILLA II ESQUILVENT, SL Archivado
PEE SAN ADRIAN ENERPAL En Servicio
PEE LA COTORRA Eólica Mirasierra, S. L. En Servicio
ALCONADA Blue Gerbera lnvestment, S.L. En Servicio
SESTIL Corporación Eólica CESA, SA Desistido
DOS PICOS Made Tecnologías Renovables SA En Servicio
PEE ALTO DEL POCILLO Eólica Mirasierra SL En Servicio
VALDAVIA I Eólica del Oeste SL Desistido
VALDAVIA II Eólica del Oeste SL Desistido

PEE BECERRIL
PARQUE EÓLICO BECERRIL, S.L. (6 MW) 
Y PARQUE EÓLICO RONDAVINO, S.L. 
(AMPLIACIÓN 2 MW))

En Servicio

MONTE DE VILLAJIMENA Eólica Mirasierra SL En Servicio

VILLAHAN I Europa de Gestión, Infraestructura y Servicios, 
SL Desistido

VILLAHAN II Europa de Gestión, Infraestructura y Servicios, 
SL Desistido
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Nombre Titular Estado
PE MONTE REAL Eólica Ortega, S.L.U. Archivado
MONTE REINOSO Eólica Mirasierra SL Archivado
BECERRIL IIB PARQUE EÓLICO TIERRA DE CAMPOS, SL En servicio
PEE LAS CANTERAS Eólico Mirasierra, S.L. En servicio
PEE LAS MERINAS Eólica del Monte del Conde SL Desistido
LOS VALLEJOS Eólica del Monte del Conde SL Desistido

VILLABASTA Europa de Gestión, Infraestructura y Servicios, 
SL Desistido

VILLASILA Europa de Gestión, Infraestructura y Servicios, 
SL Desistido

ESQUILEO ALTO lberenova Promociones SAU Desistido
LA OJEDA Endesa Cogeneración y Renovables SA Archivado
LA SERNA ENERPAL, SL Desistido
VILLALDAVIN FIAT VALLADOLID Archivado
MONTECILLO Energias Renovables del Viento, SL Desistido
OSORNO BBB  Umwelttechnik Desistido
CARMEN Parque Eólico El Carmen, S. L. U. Desistido
EL CIERZO Energías Renovables del Viento, SL Desistido
TORDEPIEDRA Energias Renovables del Viento, SL Desistido
EL ESPINO Energías Renovables del Viento, SL Desistido
PEE EL COTARRON Eólica Ortega, SL Desistido
PEE VALDEMPADRE Eólica Ortega, SL Desistido
ESQUILEO BIS ESQUILVENT, SL Archivado
PEE ALTO DE LOS 
CORRALES PARQUES EXPERIMENTALES DE LEÓN, S.L. Desistido

PEE VALDEGUIMAS Eólica Ortega, SL Desistido
MIRALLA EÓLICA MIRALLA, S.L. Desistido
PAREDES VIENTOS DE TAMARA, S.A. Archivado
PEE LA RUYA II Eólica de la Ruya, SL Desistido
ESPINOS DE 
VILLAGONZALO VENTOLINA ENERGÍA RENOVABLES, S.L. Desistido

LAS DEHESILLAS Biovent Energía SA Desistido
PAREDES DE NAVA ENERGIAS RENOVABLES DEL BIERZO, S.L. Desistido

PEE DE LA PITILLA EMPRESA DE ENERGÍA EÓLICA Y 
RENOVABLES, S.L. Desistido

PEE EL CARRASCO BECERRO DE BENGOA, S.L. Archivado
DEHESILLA I ESQUILVENT, SL En servicio
DEHESILLA II ESQUILVENT, SL En servicio
ESQUILEO I ESQUILVENT, SL En servicio

PARAMO DE LA LORA ENDESA COGENERACIÓN Y RENOVABLES, 
S.A. Archivado

PICO CANILLAS I.E.VAPAT Desistido
EL CERRATO 1 I.E.VAPAT Desistido
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Nombre Titular Estado
EL CERRATO 2 I.E.VAPAT Desistido
ELCERRATO 3 I.E.VAPAT Desistido
ELCERRATO 4 I.E.VAPAT Desistido
EL CERRATO 7 I.E.VAPAT Desistido
VALDEMORÉ I IBEREN RENOVABLES, S.A. Archivado
VALDEMORÉ II IBEREN RENOVABLES, S.A. Pte. AAE
CECILIA DEL ALCOR,1 EOLICAS JIMENA, S.L. Desistido
CECILIA DEL ALCOR,2 EOLICAS JIMENA, S.L. Desistido
CECILIA DEL ALCOR, 3 EOLICAS JIMENA, S.L. Desistido
DUEÑAS EOLICAS JIMENA, S.L. Desistido
MONTE DE LA TORRE EOLICAS JIMENA, S.L. Desistido
EL MUDIN II GUASCOR WIND, SL. Desistido
EL PLANTÍO I GUASCOR WIND, SL. Desistido
PARADILLA II GUASCOR WIND, SL. Desistido
PEE SOBREPEÑA ENERPAL GENERACIÓN, S.L.U. Archivado
PEE VALDENEBRO ENERPAL GENERACIÓN, S.L.U. Archivado
EL GUINDAL GUASCOR WIND, SL. Desistido
EL MUDIN II GUASCOR WIND, SL. Desistido
EL PLANTÍO II GUASCOR WIND, SL. Desistido
HOYALES I GUASCOR WIND, SL. Desistido
EL PLANTÍO III GUASCOR WIND, SL. Desistido
EL CURA GUASCOR WIND, SL. Desistido
LAS ARROYADAS GUASCOR WIND, SL. Desistido
LA CONSUNA GUASCOR WIND, SL. Desistido
EL PLANTIO IV GUASCOR WIND, SL. Desistido
HOYALES II GUASCOR WIND, SL. Desistido
PARADILLA II GUASCOR WIND, SL. Desistido
VALBUENA Eólica de las Peñas, S.L. No supera T. Competencia
LA REAL Eólica de las Peñas, S.L. No supera T. Competencia
EL PORTAL GESTAMP EÓLICA Desistido

PEÑA MORA EMPRESA DE ENERGIA EÓLICA Y 
RENOVABLES, S.L. Desistido

GOZALOSA Biovent Energía SA Desistido
RENAULT RENAULT Desistido

LAS MARGARITAS Emprendimientos Energéticos de Tierra de 
Campos, SL Desistido

EL OTERON II Cogeneración Natural SL Desistido
POBLACIÓN DE CERRATO ATALAYA DE IÑIGO, S.L. En servicio

MATASALCES EMPRESA DE ENERGÍA EÓLICA Y 
RENOVABLES, S.L. Desistido

REGUILAJO EMPRESA DE ENERGIA EOLICA Y 
RENOVABLES, S.L. Desistido
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Nombre Titular Estado

MAZUELAS EMPRESA DE ENERGIA EOLICA Y 
RENOVABLES, S.L. Desistido

MONTE BERNORIO EMPRESA DE ENERGIA EOLICA Y 
RENOVABLES, S.L. Desistido

BERZOSILLA EMPRESA DE ENERGIA EOLICA Y 
RENOVABLES, S.L. Desistido

PEE VALDELARROÑADA RENOVACYL, SA Desistido
MONTES DE ASTUDILLO II IBEREN RENOVABLES, S.A. Desistido
MONTES DE ASTUDILLO II IBEREN RENOVABLES, S.A. Desistido
LA ABADESA PARQUE EOLICO LA ABADESA, S.L. Desistido
PEE PARAMILLO PARQUES EXPERIMENTALES DE LEÓN, S.L. Desistido
PEE VALLE DE LAS 
FUENTES PARQUES EXPERIMENTALESDE LEÓN, S.L.. Desistido

DEHESA DE  
ESPINOSILLA II IBEREN RENOVABLES, S.A Desistido

MONTERREY II IBEREN RENOVABLES, S.A. Desistido
LEBANIEGO PARQUE EOLICO LEBANIEGO, SL Archivado
BARCO DE REGALIZ IBEREN RENOVABLES, S.A. Desistido
FUENTE VALDEPIGAZOS RENOVACYL, S.A. Desistido
VALDEPRUEBO RENOVACYL, S.A. Desistido
PEE FUENTE DE 
VALDEOLMOS RENOVACYL, S.A. Desistido

PICAUDILLO PARQUE EOUCO PICAUDILLO, SL Desistido
CALIENTAOREJAS IBEREN RENOVABLES, S.A, Desistido
PARAMO DE LA DEHESA IBEREN RENOVABLES, S.A, Desistido
PARAMO DE LA CABAÑA 
ALTA IBEREN RENOVABLES, S.A, Desistido

PARAMO DE SARDON IBEREN RENOVABLES, S.A, Pte. AAE
PARAMO DE LA PARVA IBEREN RENOVABLES, S.A, Desistido
LAS SUERTES IBEREN RENOVABLES, S.A, Desistido
EL ABUELO IBEREN RENOVABLES, S.A, Desistido

MONTE HIJEDO EMPRESA DE ENERGiA EÓLICA Y 
RENOVABLES, S.L. Desistido

FUENTE SOTO EMPRESA DE ENERGÍA EÓLICA Y 
RENOVABLES, S.L. Desistido

BELARDES CEINCO ENERGY, S.L. Desistido
PEE GARCIARA I CEINCO ENERGY, S.L. Desistido
GARCIARA III CEINCO ENERGY, S.L. Desistido
REFITAN CEINCO ENERGY, S.L. Desistido
TORQUEMADA PRENEAL S.L. Desistido
BALTANÁS I I.E. VAPAT Desistido
BALTANAS II I.E.VAPAT Desistido

CORREDUEÑAS I IBERDROLA RENOVABLES CASTILLA Y 
LEON SA Desistido
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Nombre Titular Estado

CORREDUEÑAS II IBERDROLA RENOVABLES CASTILLA Y 
LEON SA Desistido

CORREDUEÑAS III IBERDROLA RENOVABLES CASTILLA Y 
LEON SA Desistido

LA ESPINADA IBERDROLA RENOVABLES CASTILLA Y 
LEON SA Desistido

MIRALPIZ IBERDROLA RENOVABLES CASTILLA Y 
LEON SA Desistido

CARREHILEROS IBERDROLA RENOVABLES CASTILLA Y 
LEON SA Desistido

POLEARES I.E. VAPAT Desistido
ROMILLA I.E.VAPAT Desistido
EL POCILLO Estudios y Proyectos Pradamap, S.L.U. Pte. Archivo por desistimiento
ROBLEGARÓN I.E. VAPAT Desistido
TORQUEMADA I.E.VAPAT Desistido
HOYALEJOS I.E.VAPAT Desistido
HORNILLOS I.E.VAPAT Desistido
VALDEMOCOLÓN Estudios y Proyectos Pradamap, S.L.U. Pte. Archivo por desistimiento
PAJAREJOS Estudios y Proyectos Pradamap, S.L.U. Pte. Archivo por desistimiento
LA LAGUNA I.E.VAPAT Desistido

LOS MOCHUELOS IBERDROLA RENOVABLES CASTILLA Y 
LEON S.A. Desistido

EL CORDOBÉS I.E. VAPAT Desistido
LOS ALTOS I.E.VAPAT Desistido
LAS LOBERAS I.E.VAPAT Desistido

LAS LOBERAS IBERDROLA RENOVABLES CASTILLA Y 
LEON SA Desistido

VERTAVILLO I SUN INVEST IBERIA 41, S.LI Desistido
REINOSO GESTAMP EÓLICA Desistido
LA PANZA IBERDROLA RENOVABLES Desistido
MONTE DE AMPUDIA EOLICAS JIMENA, S.L. Desistido
LAS RAPOSERAS EOLICAS JIMENA, S.L. Desistido
LAGUNA HERRERA COGENERACION NATURAL S.L. Desistido
SANTA MARTA PROGRAIG Desistido

PEE CARBONERAS EMPRESA DE ENERGÍA EÓLICA Y 
RENOVABLES, S.L. Desistido

PEE EL PARAMILLO SUNRISE, S.L. Desistido
PEE CLEMENTAS CEINCO ENERGY, SL Desistido
PEE MONTECILLO I TRADEX GESTION CAPITAL, SA Desistido
PEE MONTECILLO II TRADEX GESTION CAPITAL, SA Desistido
LA REAL II EOLICA DE LAS PEÑAS, SL Desistido
VALBUENA II EOLICA DE LAS PEÑAS, SL Desistido
(BECERRIL IIA) PARQUE 
EÓLICO SALGUERO PARQUE EOLICO SALGUERO, SL Con Salguero Fusión
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VERTAVILLO I ALTEC IDEA, S. L. Desistido

PE ECLA RWE RENEWABLES IBERIA, S.A.U. No solicitado acceso y 
conexión

AERO TERRACAMPINO KONESTICIAL, S.L. Correcta constitución de 
garantía

ASTIVERDE WIND Astiverde Wind S.L. Correcta constitución de 
garantía

ALELI WIND B19829852 Correcta constitución de 
garantía

PEDREJONES PARQUE EÓLICO EL PREDREJO, S.L. En Expropiación
CASA VIEJA PARQUE EÓLICO LA ANTIGUA, S.L. En Expropiación

CELADA FUSIÓN SISTEMAS ENERGÉTICOS VALLE DE 
SEDANO, S.L.U. En Servicio

CELADA IV ACCIONA EÓLICA CESA, S.L. Desistido

DEHESA DE REBOLLAR INVESTIGACIÓN ENERGÉTICA DE 
CASTILLA Y LEÓN4, S.L. Desistido

PERALES PARQUE EÓLICO LA PERA, S.L. Resuelta AAP + AAC
VILLAUMBRALES PARQUE EÓLICO EL UMBRAL, S.L. Resuelta AAP + AAC
VILLAHERREROS PARQUE EÓLICO EL HERRERO, S.L. Resuelta AAP + AAC
MONTE BECERRIL II ELAWAN ENERGY, S.L. Con Salguero Fusión
LAS CALLEJAS MONTE EL RASO, S.L.U. Permiso de acceso denegado
MONTE BECERRIL PARQUE EÓLICO MONTE BECERRIL, S.L. Pte. AAE
AMPUDIA NATURGY RENOVABLES, S.L.U. Desistido

EL POZO NATURGY RENOVABLES, S.L.U. Correcta constitución de 
garantía

EL PALENTINO FOTOWATIO RENEWABLE VENTURES 
SERVICIOS ESPAÑA, S.L. Permiso de acceso denegado

PAREDES DEL VIENTO FOTOWATIO RENEWABLE VENTURES 
SERVICIOS ESPAÑA, S.L. Permiso de acceso denegado

MANQUILLO FOTOWATIO RENEWABLE VENTURES 
SERVICIOS ESPAÑA, S.L. Permiso de acceso denegado

LOS CABEZOS NATURGY RENOVABLES, S.L.U. Desistido

PISUERGA DESARROLLOS RENOVABLES DEL NORTE, 
S.L.

Pte. Archivo por DIA 
Desfavorable

RUBAGÓN DESARROLLOS RENOVABLES DEL NORTE, 
S.L.

Pte. Archivo por DIA 
Desfavorable

LA CRUZ REPSOL NUEVAS ENERGÍAS, S.A. Solicitado Doc. Alcance
EL NAVAJO REPSOL NUEVAS ENERGÍAS, S.A. Solicitado Doc. Alcance
LAZA REPSOL NUEVAS ENERGÍAS, S.A. Pte. DIA

CAMPOO II REPSOL NUEVAS ENERGÍAS, S.A. Correcta constitución de 
garantía

LAS DERROÑADAS REPSOL NUEVAS ENERGÍAS, S.A. Solicitado Doc. Alcance
LA TEJERA REPSOL NUEVAS ENERGIAS, S.A. Solicitado Doc. Alcance

CAMPOO I REPSOL NUEVAS ENERGIAS, S.A. Correcta constitución de 
garantía

LA MOCHA REPSOL NUEVAS ENERGÍAS, S.A. Solicitado Doc. Alcance
BALTANAS EÓLICA CÉLULA, S.L.U. Desistido
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EL BREZAL ERBIENERGÍA INVERSIONES, S.L. Admitido a trámite
VALDEPINO ERBIENERGÍA INVERSIONES, S.L. Admitido a trámite
LAS RAYAS ERBIENERG[A INVERSIONES, S.L. Admitido a trámite
EL CANTORAL ERBIENERGÍA INVERSIONES, S.L. Admitido a trámite
LA CARBONERA ERBIENERGÍA INVERSIONES, S.L. Admitido a trámite
VALDEMORATAS ERBIENERGfA INVERSIONES, S.L. Admitido a trámite
CAVADILLA ENERGÍA EÓLICA LA MAYOR, S.L.U. Pte. AAE
LA OJEDA ENEL GREEN POWER ESPAÑA, S.L. Desistido
PÁRAMO DE LORA ENEL GREEN POWER ESPAÑA, S.L. Desistido
PEÑA DEL SANTO DE 25 
MW VILLAR MIR ENERGIA, S.L.U. Permiso de acceso denegado

VELILLA NATURGY RENOVABLES, S.L.U. Desistido
SALGUERO FUSIÓN PARQUE EÓLICO SALGUERO, S.L. En Expropiación
ENCINA ENERGIA EÓLICA TIMÓN, S.L.U. Pte. AAE

VALDEMARONA lberen Renovables, S.A. Correcta constitución de 
garantía

TORRECILLA ENERGÍA EÓLICA FOQUE, S.L.U. Pte. AAE

PARAMO DE MONTE SOTO lberen Renovables, S.A. Correcta constitución de 
garantía

LOS OLLONES lberen Renovables, S.A. EIA en tramitación

VALDEMORE I lberen Renovables, S.A. Correcta Constitución de 
Garantía

PARAMO DE CASTRO lberen Renovables, S.A. Solicitado Doc. Alcance
EL MONTECILLO lberen Renovables, S.A. Solicitado Doc. Alcance
LOS CAÑOS Energía Eólica Cirrus, S.l. IVIA favorable
LAS CADENAS Energía Eólica Mástil, S.L. Pte. Tramitación
PAREDES lbereolica Paredes 1, S.L. No supera T. Competencia
NAVA lbereolica Paredes 3, S.L. No supera T. Competencia
PE SALGUERO FUSION 
AMPLIACION Elawan Energy, S.L. DIA Desfavorable

PARAMO DE BARRIL IBERÉN RENOVABLES, S.A. Pte. Resolución DUP

EL SALVADOR Mowe Eolica, S.l. Correcta constitución de 
garantía

AMPLIACION LA RUYA 3.4 Eólica de la Ruya, S.L. Resolución lnadmisión EIA 
Simplificada

MONTE REY AMR 11 Energías Renovables, S.L. Permiso de acceso denegado
ZORITA ERBIENERGIA INVERSIONES, S.L. No supera T. Competencia
LA PLANA ERBIENERGIA INVERSIONES, S.L. No supera T. Competencia
SAN ESTEBAN Mowe Eólica 3, S.L. Permiso de acceso denegado
PALENCIA A Estudios y Proyectos Pradamap, S.L.U. No supera T. Competencia
PARAMO DE LA MESUCA 
Fase I lberen Renovables. S.A. Pte. AAE

SALGUERO EOLICA DE LAS PEÑAS, SL Con Salguero Fusión
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